



NAKON AKCIJE "PANDORA" Zbog mogućeg utjecaja na svjedoke i ponavljanja kaznenog djela

# Kemal Čaušević i ostali ostaju još mjesec dana u pritvoru

**Sud BiH je ustvrdio da postoji osnovana sumnja da su osumnjičeni počinili kaznena djela za koja se terete i odredio pritvor**

**Željko Andrijačić**  
bih@vecernji.net

Kemal Čaušević i ostali osumnjičeni u slučaju, prema rješenju ostaju u pritvoru do 18., a u odnosu na osumnjičenog Anesa Sadikovića do 19. srpnja. Tako je odlučilo Tužiteljstvo BiH, a uz spomenute Čauševića i Sadikovića u jednomjesečnom pritvoru još ostaju Zdravko Cvjetinović, Janko Jovanović, Milanko Nikić, Miroslav Kragulj, Zoran Cvjetinović, Enisa Imširo-

vić i Jusuf Čosović.

Sud je ustvrdio da postoji osnovana sumnja da su osumnjičeni počinili kaznena djela za koja se terete, a pritvor je određen svim osumnjičenicima zbog osnovane bojazni da će ometati kazneni postupak utječući na svjedoke, Sud je odredio pritvor zbog postojanja okolnosti koje ukazuju na opasnost od bijega. U odnosu na osumnjičenog Anesa Sadikovića, neokrunjenog kralja tekstila kako ga mnogi nazivaju, Sud je odredio pritvor zbog postojanja posebnih okolnosti koje opravdavaju bojazan da će osumnjičenik ponoviti ili dovršiti kazneno djelo. A uhićenja u jednoj od naj-



**Kemal Čaušević povezan je s 'kraljem tekstila' Sadikovićem**

**Bivši direktor UNO-a BiH ostat će u zatvoru. Istraga i proces idu dalje**

većih poslijeratnih akcija u BiH se nastavljaju. Postupajući po hitnoj potrazi raspisanoj od strane SIPA-e, na osnovi naredbe Tužiteljstva BiH, pripadnici Granične policije su području Skelana slobode lišili A.R., H.K. i N.Š., koji su predani na daljnju nadležnost SIPA-i. Ove osobe sumnjice se za organizirani kriminal i kaznena djela iz oblasti financijskog kriminala i korupcije: U službenim prostorijama SIPA-e bit će izvršena kriminalistička obrada nad spomenutim trima osobama, nakon čega će one biti predane Tužiteljstvu BiH na daljnji postupak. Aktivnosti po ovom predmetu se nastavljaju.